
 

 

)اگر    )6مثال )1,1, 2A )و    − )1,0, 1B − )و      باشد  3Rدو نقطه در فضاي    − )2, 1,0V = −


2طول بردار    ،باشد    3R AB V OA= − +
 

 

را    

 به دست آورید. 

 

0mسه عدد حقیقی اند که   pو  nو  m  )7مثال n p+ +  نقاطی  Oو   Cو  Bو  Aو حداقل یکی از آنها مخالف صفر است .  =

0mOAهستند به طوري که               nOB pOC+ + =
  



 ثابت کنید :  

         A وB وC .روي یک خط هستند 

 

)اگر  )8مثال )1, 3,v m= −


)و    )4,2,1u=


35vو   u− =
 

 چقدر است؟  mآنگاه   

 


